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----> “funding... to research
quantum measurement engines—engines that use the principles of quantum mechanics to run with 100 percent efficiency”



https://www.rochester.edu/newscenter/quantum-engines-entanglement-as-fuel-457152/
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» Ciclo Otto cuantico: H = —uB - S
El = E{}

ﬂ Py >p. ﬂ Py =P
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P+ = P-

ﬁ /-mgficiencia de Carnot!!!

To

By ai n=1-7
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» Cambiamos el aumento de temperatura por una medicion

i1iMAYOR EFICIENCIA QUE LA DE CARNOT!!!
(hay una sola fuente térmica)
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Problema del espin

»Sabemos de FT2 que un espin en
un campo magneético precede

»“Da vueltas”

»Irradia

»Precede en espiral

»Se alinea con el campo




Nuestro modelo

» Es tratar el hamiltoniano

H=Hy,+ H;

Hy, = -QS —|—f 4’k Zw a L a —I—1
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Hi= i [ s 3 0 can) 8] g [oan +al

para un espin que esta originalmente en una direccion distinta a la del campo
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Hay que integrar potencias T ordenadas del hamiltoniano de interaccion
Por SUERTE son todas exponenciales faciles de integrar
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Hay que integrar potencias T ordenadas del hamiltoniano de interaccion
Por SUERTE son todas exponenciales faciles de integrar

WOW,TELL MEMORE
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YOU SOUND SO BELIEVABLE .



El resultado mas crudo

» Aorden mas bajoy T muy grande:

d’k

U=1-—1
"] en? &

[K+S+a:;:k + K_ S_aa,k] 0 (wg — Q)

Nos da un spin-flip y tasa de radiacion constante (radiacion lineal en T):

hicimos una aproximacion brutal, pero sirve para cuantificar.
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Trabajo futuro y mejoras

» Entender si esta cota sirve para afinar la eficiencia.

» Entender el caso de tiempo finito.

» Agregar el back-reaction y el cuantificar el “amortiguamiento” de la precesion.

» Intentar cuantificar el campo clasico para ver emision estimulada y efectos
térmicos - Aca vamos a tener que usar matrices de densidad y quizas, el
método mas efectivo para calcular la evolucion sea usar funciones de Green.

ﬂ(ﬁ) _ e—th,l"hp(U)ethl.-"ﬁ

(ver Wikipedia: “density matrix”)
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